



Следователи следственного отдела по городу Онега приняли участие в родительских собраниях



Следователи следственного отдела по городу Онега Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкого автономного округа Андрей Варакин и Андрей Михайлов приняли участие в родительских собраниях в средней школе №4 города Онеги.

Представители ведомства рассказали о преступлениях, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, о недопустимости проявления агрессии по отношению к друг другу и совершения противоправных действий, а также о мерах предосторожности при пользовании социальными сетями и Интернетом.

Особое внимание родителей обращено на тему общения детей в социальных сетях, на необходимость осуществления контроля за тем, с кем и на какие темы подростки общаются, поскольку нередко знакомство и общение с незнакомыми ранее лицами приводит к совершению преступлений в отношении детей с использованием сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В связи с тем, что в большинстве случаев дети становятся жертвами преступлений из-за незнания элементарных правил безопасности, офицеры предложили собравшимся вместе с детьми ознакомиться с памяткой, размещенной на официальном сайте Следственного управления в рубрике «Защитим детей» (http://arh.sledcom.ru/protect_children/item/1050730/).

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1774479>